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 Ata da 2.586 (Segunda  Milésima, Qüingentésima Octogésima Sexta) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 1ª Reunião do II período Legislativo de 2011. Aos 

dezoito dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo,  Zuil Ribeiro da Silva,  Félix Eduardo 

Bezerra, José Ari Bezerra Dantas. Ausente os Vereadores Marineide Alves Dantas, 

Leonardo Ferreira de Azevedo e José Gentil Fernandes de Medeiros, ambos com 

justificativa. Não havendo matéria para o expediente, passamos para os inscritos onde 

usou da palavra o vereador José Ari Bezerra Dantas fazendo comentários a respeito da 

festa de Nossa Sra. da Guia, que foi um sucesso e bem participada por todos os 

Acarienses e visitantes; depois expressou em nome de toda sua família a solidariedade 

ao colega Félix Eduardo Bezerra pela perda de sua genitora Ivã Jatobá Bezerra. A 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo complementou as palavras do colega 

José Ari e disse que isto é uma providencia divina que não podemos protestar. Ismael 

Medeiros Souza também apresentou sua solidariedade e pediu que em nome da casa 

seja enviado uma moção de pesar para os familiares de Dona Ivã Jatobá Bezerra, 

aquela Senhora que foi primeira dama deste Município por mais de uma vez, assim 

tendo um contato bem próximo à população juntamente ao seu esposo Dr. Silvino 

Bezerra Filho o saudoso Bigodão – como foi conhecido. O Vereador Félix Eduardo 

Bezerra, filho de Dona Ivã e de Dr Silvino Bezerra, agradeceu a todos os colegas que 

aqui prestaram sua solidariedade, e pelo apoio recebido de uma forma geral, pelos 

amigos em fim por toda população que conheceu e teve contato com sua mãe ou com 

seu pai; falou um pouco da pessoa de Dona Ivã, aquela mãe dedicada, esposa fiel, 

pessoa festiva, é tanto que veio a falecer dentro da festa de Nossa Senhora da Guia, 

onde nos deixou muita saudade. Nas explicações pessoais Ismael Medeiros Souza 

comentou também o falecimento da Sra. Teodora que era uma pessoa muito 

participativa das festas de nossa cidade, e pediu o envio de uma Moção de pesar para 

os familiares da mesma, parabenizou a presidente da Casa pela realização da sessão 
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solene de entrega dos Títulos de Cidadão Acariense, inclusive muito bem organizada e 

quanto a festa de Nossa Senhora da Guia, foi uma grande festa, bem organizada, a 

cidade estava pronta para a realização da festa, agora com relação a segurança 

infezlimente ficou a desejar, pois houveram vários arrombamentos de veículos, a 

pessoa de Suerda Medeiros foi vitima disto, e no entanto acionamos a policia na hora 

do acontecimento, e aquela polícia que estava presente no momento respondeu que 

não era da competência deles, e sim da outra polícia; achamos isto um descaso. Félix 

Eduardo Bezerra complementou as palavras do colega Ismael Medeiros quanto a sessão 

solene e acrescentou um pouco sobre sua genitora Ivã Bezerra, Pernambucana de Fibra 

Forte, quando primeira dama deste Município promoveu muitas festa no Municipal clube 

juntamente com os concluintes da época, para fazerem suas excursões. O Vereador 

Francisco Dias de Araújo falou de sua preocupação quanto a este serviço de 

recapeamento da BR 427, no trecho que atravessa nossa cidade, onde existia quebra –

molas e faixas de pedestre, porem até o presente momento não foram refeitos, e por 

isto estamos recebendo reclamação da população pela falta de sinalização para 

pedestres, e os condutores de veículos trafegando em alta velocidade, perigando causar 

acidentes fatais. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva aparteou o assunto e informou que na 

época que estavam realizando o serviço afirmaram que iriam voltar para refazê-los. E 

sugeriu ao líder do prefeito para que o mesmo se inteirasse junto ao mesmo para saber 

que pé se encontra; pois caso nada seja resolvido vamos fazer denuncia a promotoria 

pública. Nas considerações finais da Presidência a Vereadora Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo fez um vasto comentário da festa de Nossa Senhora da Guia, graças a Deus 

foi um sucesso, elogiou todo o povo de forma geral, Acarienses ,visitantes e 

organizadores; a falta que houve foi quanto essa questão da segurança, pois realmente 

tivemos noticias de vários arrombamentos em veículos; em relação ao processo 

licitatório para a execução dos serviços de gargalheiras, não apareceu empresas para 

concorrer, voltou a estaca zero, com relação a nossa sessão solene do dia 11, foi muito 

boa, todos os agraciados estiveram presentes para receber seus Títulos, Informou 

como aconteceu os programas de rádio neste período de recesso; Registrou o 
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aniversário da Vereadora Marineide Alves Dantas, apesar de sua ausência. E nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para aproxima dia 23 de agosto 

de 2011, as 19:00 horas, e mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu, Francisco 

Dias de Araújo lavrei esta em 18 de agosto de 2011. – Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário.    

 


